
A+A A+B A+C

B+CB+AB+B

C

C+C

1

Monteringsanvisning
SAFE – collection

by Sanipro
Modell A – slagdør

Modell B – foldedør

VIKTIG: Glassene er foliert, men er fortsatt sårbare mot støt. ALLTID beskytt glasset mot 
harde overflater som flis eller mur under montering. IKKE bruk slipemiddel eller skarpe 
gjenstander på glasset.  Ved rengjøring bruk vanlig vaskemiddel, eksempel såpe og vann/
glassvask.

Source NOBB, 3/9/2025



01

02

03

04

05

12

14

20

21

23

x4

x4

x2

22  ST3.9X35

 M4X10

 ST3.5X35

19
50

01

02

03

04

12

14

11

x4

x4

16

 ST3.9X35

 M4X10

19
50

15

13

25

 ST3.5X9.5

08

09
 2mm
 3mm
 5mm

05 ST3.5X9.5

08

09
 2mm
 3mm
 5mm

L

06

07

28 27

34

X4

X4

03

03

 ST3.9X35

29

02

04

 ST3.9X35

01

23

 ST3.5X35

19
32

2

Venstre

Modell A

Modell B



26

19
32

X4

X4

03

02

04
 ST3.9X35

01

23 ST3.5X35

28

19

03

 ST3.9X35

24

27

10

01

02

03

04

12

14

11

x4

x4

18

 ST3.9X35

 M4X10

19
50

17

13

25
05 ST3.5X9.5

08

09
 2mm
 3mm
 5mm

R

07

06

29

D(mm)

700

800

900

1000

663-678

D

600

500

763-778

863-878

963-978

563-578

463-478

0-600

20-200

C
D+(0-600)

DC

02

C(mm)

690-705

790-805

890-905

990-1005

590-605

490-505

3

Modell C – fastfelt

Høyre



4

Monteringsmål 
ytterkant veggprofil:

  

Mål Modell A & B Modell C

500 485
600 585
700 670 685
800 770 785
900 870 885

1000 970 985

Justeringsmulighet på veggprofilen 0–15 mm

Eksempel modell B+B



02 02

1

1

2

3

4

5

∅6

x8

x8

x8

x8

x8

03

04

A-14.3mmA-1
4.3
mm

02

4

01

02

03

04

05

12

14

20

21

23

x4

x4

x2

22  ST3.9X35

 M4X10

 ST3.5X35

19
50

01

02

03

04

12

14

11

x4

x4

16

 ST3.9X35

 M4X10

19
50

15

13

25

 ST3.5X9.5

08

09
 2mm
 3mm
 5mm

05 ST3.5X9.5

08

09
 2mm
 3mm
 5mm

L

06

07

28 27

34

X4

X4

03

03

 ST3.9X35

29

02

04

 ST3.9X35

01

23

 ST3.5X35

19
32

01

02

03

04

05

12

14

20

21

23

x4

x4

x2

22  ST3.9X35

 M4X10

 ST3.5X35

19
50

01

02

03

04

12

14

11

x4

x4

16

 ST3.9X35

 M4X10

19
50

15

13

25

 ST3.5X9.5

08

09
 2mm
 3mm
 5mm

05 ST3.5X9.5

08

09
 2mm
 3mm
 5mm

L

06

07

28 27

34

X4

X4

03

03

 ST3.9X35

29

02

04

 ST3.9X35

01

23

 ST3.5X35

19
32

5

NB! Viktig å vatre opp veggprofilene.Se monteringstabell forrige side.

NB! Viktig at veggprofilene er i vater 
 ovenfor hverandre.

Hvis veggene/profilene må heves pga. fall på 
gulv, bruk vedlagt sjims/kil for nivåutjevning.

10

34

34

24H

A+A

B+B

A+C

B+C

A+B



2

5

3

02

12
01

0-15mm

4

05

08

2

1

21

22

Justeringsmuligheter i vegg­
profilen på 0–15 mm.

Skruen festes på innside av profil.

6



4

1

3

4

02

12
01

0-15mm

16
15

5

13

6

25

05

08

2

Skruen festes på innside av profil.

7

Venstre dør

Fest på pyntedeksel. Etterstram skruene i hengslene.



6

2

3

01

23

26

4

10

5

1

29

26

26

8

Modell C Fastvegg
Gulvfeste festes med silikon ned 
mot gulv.



7

1

2

5

8

4

7

∅6 03

3

6

9

19

10-200mm

28

9

Montering av veggstag, 
kapp etter ønsket lengde.



8

1

2

14

06

20

11

1715

14

4

5 11

20

06

1715

06

3

07

1816

07

07

8

1

2

14

06

20

11

1715

14

4

5 11

20

06

1715

06

3

07

1816

07

07

8

1

2

14

06

20

11

1715

14

4

5 11

20

06

1715

06

3

07

1816

07

07

10

Magnetlist for lukking av dørene.

Tilpass lengde på slepelist.

Håndtak



9

1

2

24

27

27
24

26

26

26

26

11

Magnetlist for dør/fastvegg.


